

Сегодня  
в номере

- День Победы - 55 лет спустя
- Мы о себе заявили, и это немало. О конгрессе иглорефлексотерапевтов в Сингапуре
- «Ум+красота=молодость» - с областного конкурса красоты в Сланцах
- Информация ГИБДД

# Знамя труда

Общественно-политическая газета

Газета  
издается  
с февраля  
1940 года

Среда  
17 мая  
2000 года  
№ 73  
(13465)

Цена свободная



## ПРОФСОЮЗНЫЙ ПИДЕР УГОЛЬЩИКОВ - В СПАНЦАХ

На прошлой неделе в Сланцах побывал председатель российского независимого профсоюза работников угольной промышленности И.И.Мохначук. Утром в четверг он принял участие в очередной встрече руководителей АО "Ленинградсланец" и АО "Ленэнерго" в С.-Петербурге, а во второй половине дня встретился с нашими шахтерами на общем наряде. «Я озабочен проблемами и перспективами вашего города», - сказал он. - Конечно, чтобы сланцевичка могла развиваться, необходимо прежде всего продолжить поиски инвестора. Уверен, что поддержку окажет и губернатор области В.П.Сердюков, я хорошо его знаю еще по Воркуте».

И.И.Мохначук рассказал о перспективах угольной отрасли

России в целом, а также о том, что делается для урегулирования отношений АО "Ленинградсланец" с энергетиками. Подобный опыт у И.И.Мохначука имеется по ряду угольных регионов. Как сказал наш гость, предварительные встречи в РАО "ЕЭС России" дают основания надеяться, что взаимоприемлемый вариант будет найден и у нас. В то же время он назвал правильными и своевременными акции, предпринятые профсоюзным комитетом АО "Ленинградсланец".

Главной задачей Росуглепрофа, как сказал И.И.Мохначук, остается сейчас сохранение существующих предприятий угледобывающей отрасли. Низко-

рентабельные и опасные шахты уже практически все закрыты, сказал он. В правительство России направлены законопроекты, которые позволят возобновить назначение шахтерам второй пенсии, а также увеличить инвестирование средств в угольную промышленность.

В числе вопросов, заданных гостю участниками встречи, был и вопрос о возможности принятия закона, запрещающего сплошную скупку цветных металлов. «Я два раза выступал на заседании правительства, доказывая, что такой закон необходим», - сказал И.И.Мохначук. - Но мне говорили, что это проявление антирыночной политики и потому невозмож-

но. Между тем, в западных странах гораздо строже, чем у нас, подходят к этому. Может быть, с новой Думой удастся решить этот

вопрос. Затрагиваются уже проблемы безопасности России».

После поездки в АО "Ленинградсланец" И.И.Мохначук провел ряд встреч в С.-Петербурге, в частности, с руководителями машиностроительных заводов, выпускающих технику для угольной промышленности. Он посетил также строящийся угольный терминал в Усть-Лужском порту.

На снимке: перед спуском в шахту. И.И.Мохначук - второй слева. Его сопровождали председатель профкома шахты "Ленинградская" Л.А.Павловец, главный инженер шахты Н.Ф.Путиков, начальник участка № 6 А.Н.Ментюков.

## Отправляются служить

Идет весенний призыв в ряды российской армии. Через медкомиссию военкомата прошли 250 человек. Еще около 100 человек проходят обследование в различных медицинских учреждениях.

«10 человек признаны негодными к службе, 60 - ограниченно год-

ными», - сказал начальник отделения призыва И.С.Онищук. - Некоторые, согласно закону, получили отсрочку. Пока подлежит призыву 60 человек. 16 мая - первая отправка призывников. А продлится призыв до 30 июня.

Т.КРЫЛОВА

## Число вакансий растет

По сравнению с марта, в апреле более чем на 60 человек сократилось число ищущих работу, зарегистрированных в отделе занятости населения. На 1 мая 832 человека в городе и районе отнесены к этой категории. В то же время на 1 апреля в районе, по данным

отдела, имелось 192 свободных рабочих места, а на 1 мая - уже 213. В марте было трудоустроено 115 человек, в апреле - 116. И все же уровень безработицы в целом по району составляет 3,7 процента, что вдвое выше, чем по Ленинградской области. 3. ФЕДОРОВА

## На реконструкции здания

На двух основных объектах - строящемся пятиэтажном доме на улице Шахтерской Славы и реконструкции здания на улице Ленина - трудаются специалисты ООО "ССК". Работы на пятиэтажке близятся к завершению, а реконструкция здания для сланцевского отделения Пенсионного фонда лишь начинается, хотя финансируются эти стройки по сегодняшним меркам весьма стабильно. Рассказывает директор ООО "ССК" Ю.А. Гнатенко: «Сейчас в доме 16 на улице

В.ВАСИЛЕНКО

## На заработанные средства

Специалисты государственного учреждения райветстанции "Сланцевская" проводят большую работу по вакцинации животных в частных хозяйствах района.

Недавно в Лужском районе была вспышка чумы у свиней, и сразу же работники нашей райветстанции провели массовую вакцинацию свиней в частных хозяйствах. Провели они 100% исследование частного крупного

рогатого скота на туберкулез, лейкоз, бруцеллез. Прошла компания и по бешенству. Уже от этого вида заболевания привито 750 собак.

Характерно, что вся вакцина закуплена райветстанцией "Сланцевская" на свои заработанные средства, а с хозяев животных за вакцинацию они денег не брали, кроме исследований на лейкоз.

В.ГОРДЕЕВА

## Пенсии выплатят в срок

В связи с майскими праздниками сдвинулся график выплаты пенсий. 16 мая выплаты производились за 13 мая.

«Но пусть пенсионеры не беспокоятся, - сказала начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т.Н.Веселова, - выплата пенсий войдет в график, и она будет завершена, как и планировалось, 20 мая». Т.ШИХОВА

## Заправка есть, а денег нет

Несколько лет велись разговоры о том, что значительно поправить финансовое положение СПАТП помогла бы собственная автозаправочная станция. Кроме явной экономии средств на прямых поставках горючего, без наценок за посреднические услуги, АЗС позволила бы пассажирскому автопредприятию зарабатывать собственные средства.

Осенью прошлого года вопрос этот наконец-то был решен. Как рассказал директор СПАТП В.Р.Мороз, средства на приобретение и монтаж контейнерной АЗС были получены из федерального бюджета и частично - из местного. В достаточно короткие сроки удалось смонтировать оборудование. Однако оказалось, что это - еще

только полдела. Немалые суммы потребовались на различные соглашения, получение лицензий. Рассказывает В.Р.Мороз: «На сегодняшнем день у предприятия закончилось действие экологического паспорта. А на получение нового, для того чтобы заработала АЗС, необходимо около 69 тысяч рублей. Пока нам не удалось найти эти средства».

Вопрос о необходимости открытия АЗС обсуждался на последнем собрании представителей МО "Сланцевский район". Депутаты были единодушны - АЗС должна официально заработать как можно быстрее и приносить предприятию прибыль.

В.ГАЛКИНА

## «02» сообщает:

### ШЕРШЕ ЛЯ ФАМ

14 мая в приемный покой больницы был доставлен 20-летний молодой человек. Врачи обнаружили у него колото-резаные раны в области грудной клетки слева. В тяжелом состоянии потерпевший был госпитализирован. По его словам, в половине второго на площади у городского Дома культуры во время конфликта из-за девушки его ударили ножом неизвестный. В ходе оперативно-розыскных мероприятий задержан подозреваемый в совершении преступления.

### ПРИЗНАЛИСЬ ЧЕСТНО

13 мая около 17 часов недалеко от КАС "Восток" сотрудники отдела вневедомственной охраны задержали двух мужчин, которые несли в сумке около 12 кг медной проволоки. Как пояснили задержанные, этот металл они похитили с территории АО "Завод "Сланцы".

## «01» сообщает:

### РЕЗУЛЬТАТ БАЛОВСТВА

Из-за детской шалости в деревне Овсище 14 мая загорелись бесхозные сараи. До прибытия пожарных огонь тушили члены добровольной пожарной дружины и жители. Пожар угрожал перекинуться на жилые дома. Туда было послано четыре машины. Общими усилиями трагедии не допустили.

## Короткой строкой

Владельцем цеха консервного завода, где одно время фирма "Торлат" разливала вино, стало ООО "Русская тройка". Новые владельцы занимаются расширением производственных площадей

С ноября прошлого года приостановлено производство в АО «Комбинат «Стройдеталь», так как у предприятия нет заказов. Частичный запуск производства планируется в конце мая.

С февраля кондитерский цех хлебокомбината работает как самостоятельное ООО «Фея». Объем реализации с тех пор увеличился в 2 раза и составляет сегодня 1 тысячу 600 килограммов в сутки.

Надувной батут "Замок" из городского парка культуры и отдыха доставил нынче много радости ребятишкам деревень Овсище, Загривье, Старополье и Выскатка.

Пять подростков из театральных коллективов города, дипломанты и лауреаты различных фестивалей, вернулись из лагеря "Орлёнок".

## В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

\*\*\* Европейская экономическая комиссия ООН считает самым большим сюрпризом прошлого года возобновление роста производства в России более чем на 3 процента, тогда как ожидалось его падение на 2,5 процента.

\*\*\* На 6,6 процента выросла денежная масса в России, без учета депозитов в иностранной валюте, в первом квартале 2000 года. При этом наличность в обращении сократилась на 5,7 процента.

\*\*\* «АвтоВАЗ» изготовил опытный образец автомобиля ВАЗ-21213 «Нива» с электронной системой управления двигателем, отвечающей требованиям по токсичности выхлопных газов Евро-3.

\*\*\* «Теневое» производство зерна в России составляет более 20 процентов от официальной оценки урожая. Об этом свидетельствуют результаты опроса руководителей и специалистов села, который провели Центр экономической конъюнктуры при Правительстве РФ и Федеральное агентство правительственной связи и информации при Президенте РФ.

## ДЕНЬ ПОБЕДЫ - 55 ЛЕТ СПУСТЯ...

Митинг и возложение венков на северной окраине города.  
Фоторепортаж Н.СТЕПАНЕНКО.



### ПРЕСС-ЦЕНТР ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

По сообщению Комитета социальной защиты Правительства Ленинградской области, в апреле величина прожиточного минимума на душу населения в регионе составила 1045 рублей.

По сравнению с предыдущим месяцем в области не изменились цены на фрукты, капусту и свеклу. Из продуктов, входящих в состав продовольственного набора, значительно подорожали яйца (на 20%), морковь (на 8,6%), рыбо- и хлебопродукты (на 2,9 - 3,4%). Цены снизились на лук репчатый, растительное масло и сахар. И в целом по области стоимость прожиточного минимума в апреле увеличилась на 1,5%.

Среди демографических групп населения самая большая норма прожиточного минимума у мужчин в возрасте 16-59 лет - она составляет 1207 рублей, далее следуют дети и подростки 7-15 лет - 1101,89 руб., женщины в возрасте 16-54 лет - 1089,89 руб. Прожиточный минимум детей до 6 лет и пенсионеров составляет в Ленинградской области 770,05 и 742,04 руб. соответственно.

Коллегия управления юстиции решила признать удовлетворительной работу Службы судебных приставов Управления юстиции Ленинградской области в 1-м квартале 2000 года.

За 1-й квартал 2000 года Службой судебных приставов Ленинградской области было возбуждено 42301 исполнительское производство, из них 99% производств имущественного характера. Во внебюджетный фонд развития исполнительского производства в результате деятельности Ленинградской областной службы в 2000 году перечислено

лено 2379743 руб. Усилия руководителей службы в этом периоде были направлены на наведение должного порядка во взыскании, учете и использовании исполнительского сбора, укрепление исполнительской дисциплины и законности.

Сланцевская спецшкола № 10 готовится к новому выпуску своих воспитанников. Ученики школы - малолетние преступники, не достигшие уголовно-наказуемого возраста.

У каждого на счету - не менее трех тяжких преступлений. Решение суда о направлении в Сланцевскую спецшколу - большая удача для таких мальчишек.

Накануне выпуска - 12 июня - всех ожидает праздник - выездная туристическая игра "Зарница", она проводится в спецшколе уже 8 раз.

Выпускники (максимальный срок нахождения в школе 3 года, независимо от возраста) готовят прощальный концерт для учителей, ребята, которые остаются, составляют напутствие, администрация школы организует праздничный вечер.

Ленинградское областное отделение Детского фонда, реализуя общероссийскую программу "За решеткой - детские глаза", в качестве подарков передало школе сладкий лимонад к празднику и джинсы для каждого мальчишки.

Визитная карточка школы - хор мальчиков. И когда эти "заключенные" поют о красоте, добре и надеждах, нельзя не согласиться со словами директора школы - заслуженного учителя РФ Михаила Григорьевича Иванова: "Преступники - не эти дети. Преступники - взрослые!"

## ОТЧИТАЛИСЬ? НАСТАЛО ВРЕМЯ ПЛАТИТЬ НАЛОГИ

Четыре месяца было отведено налогоплательщикам на то, чтобы отчитаться перед государством о своих доходах. Большая часть сланцевчан в лучшем случае отложила эту процедуру на последний месяц, а в худшем - на последние дни. Не первый год в налоговой инспекции в эти дни начинается столпотворение. Так было и на этот раз. К счастью, к назначенному времени инспектора успели принять всех желающих. Итак, в этом году о своих доходах заявили 1155 сланцевчан, из них 830 предпринимателей. 325 деклараций подали те, кто имеет несколько источников дохода. Кроме того, 267 деклараций получено от госслужащих. В этом году по сравнению с прошлым годом общее количество деклараций увеличилось ненамного - всего на 88.



Общие итоги декларирования еще предстоит подвести. Но кое-какие результаты уже известны. 12 сланцевских предпринимателей имеют общий валовый доход (без учета расходов) 5 млн. рублей в год. 8 сланцевчан, получающих доходы из нескольких источников, имеют в год совокупный доход более 100 тысяч рублей. В этом году в три раза возросло количество деклараций, полученных от граждан, имеющих нескольких источников дохода. Как отметила начальник отдела налогообложения физических лиц ГНИ по Сланцевскому району Л.И.Леонтьева, это увеличение произошло за счет того, что подали декларации пенсионеры-шахтеры, имеющие в качестве доходов вторую пенсию. В результате декларирования они получили льготу по уплате подоходного налога.

Итак, самый напряженный период у налоговых, пожалуй, закончился. Ни для кого не секрет, что запол-

**В** конце апреля начальник Сланцевского ОВД В.В.ТОПЧИЙ провел совещание, на котором была обсуждена ситуация, сложившаяся в лесном хозяйстве. Для участия в совещании были приглашены руководители лесхозов, представители сельских акционерных обществ, налоговой инспекции, сотрудники различных служб ОВД, собрания представителей района.

Из информации, представленной участниками совещания, следовало, что в последние годы в районе растет хищническая вырубка леса. В 1999 году выявлено 13 незаконных порубок в особо крупных размерах, 5 крупных незаконных порубок, 4 кражи заготовленного леса в делянках. Нанесенный ущерб превысил 1,4 миллиона рублей. По всем этим фактам возбуждены уголовные дела, к уголовной ответственности привлечены 23 человека. В результате оперативно-розыскных действий работники ОВД смогли возвратить 500 кубометров древесины. Похищены прямо с делянок были также 3 трактора, все они найдены и возвращены (один - уже из Новгородской области). В 1 квартале 2000 года возбуждено 6 уголовных дел, 9 человек привлечены к уголовной ответственности. Ущерб нанесен в размере более 400 тысяч рублей.

Несмотря на меры, которые принимаются лесхозами и органами внутренних дел, остановить этот процесс не удается. Незаконные лесозаготовители порой оснащены намного лучше, чем те, кто призваны лес охранять. Например, последняя мода - машина с радиостанцией, с помощью которой держится связь с делянкой. Подъехавшие работники ОВД уже видят не лесорубов, а мирных граждан, отдыхающих на лоне природы.

Что же касается наказания даже по полностью доказанным фактам, то статья 260 УК РФ "Незаконная порубка деревьев и кустарников" не предусматривает таких санкций, которые действительно могли бы остановить незаконных лесозаготовителей. Более серьезные возможности, по мнению работников милиции, предоставляет лицензирование лесозаготовительной деятельности, введенное с апреля 1999 года. При от-

сутствии лицензии есть все основания привлечь лесозаготовителя к ответственности за незаконную предпринимательскую деятельность.

И все-таки необходимы меры, с помощью которых можно было бы в целом уменьшить объем незаконных порубок. Эти меры были предложены участниками совещания. Решено обратиться к главе МО "Сланцевский район", собранию представителей, в областное Законодательное собрание со следующими предложениями:

- выделить транспорт и горючее для охраны лесов за счет бюджетных средств (единственный участковый по лесу так и не имеет своего транспорта),

- выделить средства на еще одну штатную единицу "лесного" участкового,

- в лесорубочном билете лесозаготовителя делать пометки, чтобы исключить его многоразовое использование (так делают в лесах Псковской области),

- ввести в комиссию, распределяющую лес по заявлению гражданина, работника ОЭП - для дополнительного контроля, который поможет выявить злоупотребления.

Даже последние два пункта, не требующие вложений средств, будут достаточно эффективны. Конечно, пока на наш лес есть спрос за границей (ведь известно, куда его везут), рубить его будут. Но пусть это делается в рамках закона, с тем, чтобы и район получал свою долю от доходов лесозаготовителей в виде налоговых поступлений в бюджет.

С.ШИШКИНА

## ЛЕС - ОБЪЕКТ НА ЖИВЫХ ОХРАНЫ

существии лицензии есть все основания привлечь лесозаготовителя к ответственности за незаконную предпринимательскую деятельность.

И все-таки необходимы меры, с помощью которых можно было бы в целом уменьшить объем незаконных порубок. Эти меры были предложены участниками совещания. Решено обратиться к главе МО "Сланцевский район", собранию представителей, в областное Законодательное собрание со следующими предложениями:

- выделить транспорт и горючее для охраны лесов за счет бюджетных средств (единственный участковый по лесу так и не имеет своего транспорта),

- выделить средства на еще одну штатную единицу "лесного" участкового,

- в лесорубочном билете лесозаготовителя делать пометки, чтобы исключить его многоразовое использование (так делают в лесах Псковской области),

- ввести в комиссию, распределяющую лес по заявлению гражданина, работника ОЭП - для дополнительного контроля, который поможет выявить злоупотребления.

Даже последние два пункта, не требующие вложений средств, будут достаточно эффективны. Конечно, пока на наш лес есть спрос за границей (ведь известно, куда его везут), рубить его будут. Но пусть это делается в рамках закона, с тем, чтобы и район получал свою долю от доходов лесозаготовителей в виде налоговых поступлений в бюджет.

С.ШИШКИНА

нение деклараций - процесс довольно-таки сложный

даже для подкованных во всех отношениях граждан. И помочь инспектора пренебречь могли лишь немногие. А как же быть тем гражданам, которые по каким-либо причинам не смогли предоставить декларацию в назначенный срок? Возможно, кто-то из налогоплательщиков отправил ее по почте. В этом случае дата отправки заказного письма будет являться днем представления декларации. По Закону, в течение месяца в декларацию можно внести изменения.

А если же налогоплательщик забыл, не успел или не захотел продекларировать свои доходы? Тогда стоит готовить себя к худшему. За непредставление или несвоевременное представление декларации может быть наложен административный штраф в размере от 2 до 5 МРОТ. В свою очередь Налоговый кодекс определил, что если налогоплательщик или его законный представитель не представили в установленный срок налоговую декларацию, то это нарушение влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов от суммы налога, подлежащей уплате на основании этой декларации за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов от указанной суммы и не менее 100 рублей. Существует и уголовная ответственность за уклонение от уплаты налогов.

Как сообщает газета "Налоговые ведомости", в 1999 году 141,5 тыс. физических лиц подали декларации, из них 16 тыс. подверглись налоговым и административным санctionям на сумму в 35,1 млн. рублей за нарушение срока представления деклараций. Одна декларационная кампания завершилась, а участников другой еще предстоит отчитаться. Как уже не раз сообщалось, начиная с 2000 года, граждане, приобретающие дорогостоящее имущество, недвижимость, должны заполнить специальную декларацию об источниках и размерах средств, израсходованных на приобретение имущества. Уже 32 сланцевчанам разосланы соответствующие требования. Конечно, о покупке в 10 тысяч рублей перед государством отчитываться не требуется. Требования получили сланцевчане, сделавшие покупки на суммы от 70 тысяч рублей и выше. Самая крупная покупка на сегодняшний день - более 500 тысяч рублей.

Подготовила В.ГАЛКИНА.

На снимке: прием ведет специалист I категории налоговой инспекции А.П.Целищева.

Фото А.ЗИНОВЬЕВА.



## Медицина Древнего Кита в Садах. Мечта или реальность?

**В**Сингапуре состоялся 5-й Всемирный научный конгресс по традиционной восточной медицине, который проходил 18-19 марта 2000 года. В работе конгресса приняли участие ведущие специалисты по иглорефлексотерапии со всего мира. На конгрессе представил свою научную работу и наш земляк - врач-невропатолог Андрей Васильевич ШМОНИН. Экспертная комиссия конгресса просмотрела и проанализировала большое количество работ в том числе и российских врачей. В результате строгого отбора были приглашены для участия в работе Форума четыре учёных из России. Среди них была и исследовательская работа доктора А.В.Шмонина, проведенная на базе медицинских учреждений нашего города.

Говоря о конгрессе, нельзя не сказать несколько слов об этой загадочной и экзотической стране. Сингапур расположен на острове в Юго-Восточной Азии, в 12-ти часах полета из Москвы. Страна с субтропическим климатом, с экзотическими деревьями, необычными по виду и по вкусу фруктами. Государство с развитой цивилизацией и высоким уровнем жизни. Инфраструктура страны оснащена новейшими и электронно-техническими системами. По улицам передвигаются автомобили лучших автомобильных фирм мира. Небоскребы утопают в зелени. Оригинально подобрана подсветка зданий в ночное время. Великолепные ботанические сады. Конечно же - изысканная китайская кухня. При этом удачно сочетаются современные достижения Запада с экзотикой Востока.

Традиционными чертами характера жителей Востока является гостеприимство, доброжелательность, законопослушность. Незнакомые люди здоровались с нами на улицах, в магазинах, отелях, с удовольствием общались. Никто не перебегает через улицу в неуполномоченном месте, а транспорт не тронется с места, пока вы не перейдете по пешеходному переходу. Парламент страны издал суровые законы: смертная казнь за провоз и употребление наркотиков, большие штрафы за нарушение внутреннего порядка.

Великолепный отель "Хилтон" предоставил конгресс-зал для съезда ученых. Всего на конгрессе



На снимках: вверху - экономический и культурный центр Сингапура; А.В.Шмонин в центре Сингапура; на снимке в центре - А.В.Шмонин (второй справа) с представителями конгресса и его председателем и организатором, профессором рефлексотерапии Ангом (справа) за праздничным новогодним столом, по-малайски он отмечается 18 марта; внизу - А.В.Шмонин с участниками конгресса из Армении, Латвии и Москвы.



ных медицинских кругах Сингапура. Дальновидные ученые Востока быстро поняли перспективность и практичность данного метода лечения и заключили договора на приобретение предложенной аппаратуры. А также подкупает работа по КВЧ-терапии в связи с тем, что воздействие на биологически активную точку производится на расстоянии, не касаясь точки на коже (бесконтактно).

Во всем мире успешно практикуется восточный метод рефлексотерапии и с каждым годом он становится более объективным за счет таких великолепных разработок.

Если в городе найдутся перспективные бизнесмены, желающие приобрести эту аппаратуру, я с удовольствием

включусь в разработку и лечение на более высоком профессиональном уровне. Несмотря на то, что метод рефлексотерапии очень трудный и на его освоение уходит много лет, хочется видеть в недалеком будущем применение его в различных отраслях медицины города: в терапии, хирургии, эндокринологии, гинекологии и других.

Чтение доклада было обязательным на английском языке, поэтому я благодарен учителям иностранного языка нашего города, которые помогли мне в речевой подготовке.

Хотелось бы выразить особую благодарность моим спонсорам, которые поняли нужность и необходимость данного проекта для города и смогли поддержать научную медицину. Это М. М. Латышев, А. Г. Парамоненко, В. В. Иванов, М. Ю. Карисалов, В. Н. Жукотинский, М. Ф. Иванов, Б. В. Грязнов, Л. Л. Васильева, А. П. Полторанин, В. Д. Петровский, А. А. Хара, А. А. Дубинецкий, А. Л. Чешунин, Е. А. Гнидина, Л. И. Ильина, С. А. Редчин, Н. А. Сафонова, М. В. Маркова.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех директоров предприятий города, которые используют договорную систему работы по иглорефлексотерапии для оздоровления своих рабочих. Спасибо редакции "Знамя труда" за внимание и поддержку.

А.ШМОНИН,  
врач-невропатолог.

ко для жителей Санкт-Петербурга, для жителей же области трансляция по радиорелейной связи начинается позднее. Связано это в первую очередь с техническими возможностями аппаратуры.

На сланцевском ретрансляторе, к сожалению, нет возможностей для трансляции утренних программ Санкт-Петербургского телевидения.

было представлено сто три работы со всех континентов земного шара, посвященных новым исследованиям в области иглорефлексотерапии. Хочется отметить прекрасную организацию конгресса. С огромным восхищением слушал научные доклады из Японии, Китая, Канады, Норвегии, США, Латвии и других стран. Появилось много новых полезных профессиональных знакомств.

Некоторые новые методики, представленные на конгрессе, постараюсь разработать у нас в городе. Считаю возможным применять в собственной практике антиникотиновую программу, предложенную профессором Ф. Г. Портновым из Латвии.

С чувством глубокой гордости ознакомился с докладом московских учёных, который проводил доктор М. Теппонен. Этой группой учёных была предложена компьютерная разработка по КВЧ-диагностике и лечению, а также аппарат аку-вижн, который впервые в мире даёт возможность увидеть невооруженным глазом эти чудесные биологически активные точки.

Этот доклад вызвал огромный интерес в науч-

полный перечень передач, значит, кто-то их все-таки смотрит?».

Как сообщил редакции газеты радиоинженер Сланцевского ретранслятора В. А. ЗИМНИЦКИЙ, программы Санкт-Петербургского телевидения с утра и примерно до 12 часов дня транслируются только



### СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

П.Р.ГОРШЕНИН: «Интересно было бы узнать, почему у нас, в Сланцах, передачи Санкт-Петербургского телевидения начинаются не с утра, как напечатано в газете, а днем. Иногда в это время показывают интересные программы, которые хотелось бы посмотреть. И для кого тогда

### У дорожников началось «горячее» время

Как сообщил начальник сланцевского ДРСУ К. В. Великоселец, в этом году запланирован капитальный ремонт нескольких километров дорог Сланцы-Кингисепп, который будет выполнять организация, выигравшая тендер на получение этого заказа. Уже не первый год ремонтом занимается "Кингисеппдорстрой".

Ямочный ремонт районных дорог ДРСУ будет выполнять собственными силами. Несколько десятков километров уже отремонтировано вблизи деревень Демешкино, Черновское, Пананицы, Лесице.

В.ГАЛКИНА.

### КОНКУРС:

ум  
+  
Красота  
—  
Молодость



ты, как выразились сами ведущие, "шокирующие", так как второе место заняли все остальные участницы конкурса. Поэтому с твердой уверенностью можно сказать, что победила дружба.

Ольга КОРОТКОВА,  
«Лига начинающих журналистов».



На снимках: вверху - победительница конкурса «Ум + красота = молодость» Татьяна Каржанова; конкурсантка из Гатчины Светлана Фолина; внизу - выступает конкурсантка из Кингисеппа Аня Тумбальцева; поет Дана Коломыцева.

Снимки А.ЗИНОВЬЕВА.



